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���� ��������� ���������� �� �������� ������������ ��� ��������� δx� δy

� δz � ��� ��������� ρ� ������ ���� ��������� �� �������� ������� ��� ��

������� x � ������� �� ������ � ���� ����

P δyδz = (P +
∂P

∂x
δx)δyδz ⇒ ∂P

∂x
= 0 �����
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∂P

∂y
= 0 �����
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P δxδy − (P +
∂P

∂z
δz)δxδy − ρgδxδyδz = 0 ⇒

⇒ −∂P

∂z
δz − ρgδz = 0 ⇒ ∂P

∂z
= −ρg
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���� P = P (z)� ������� �������� ��� � ������� ������������ � ���� ����

dP

dz
= −ρg �����
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� �P1ah� �� ���� B � �P2bh� � �� ���� C� �P3ch ������� ��� ��������� ��� �

������ ����� a � b � θ � ��� � ���� ���������� ��� �� ������ ����� �������

�������� ��� � ������� �� ������ ��� � �������� � ���� ����

����� ��� ������� ������� ��



����������� �������� � ��������� �����

ahP1 cos θ = bhP2 �����

ahP1 sin θ = chP3 �����

������ � ��� ��� ������ ��������

b = a cos θ �����

c = a sin θ �����
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ahP1 cos θ = ahP2 cos θ ⇒ P1 = P2 �����

ahP1 sin θ = ahP3 sin θ ⇒ P1 = P3 ������
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P1 = P2 = P3 ������
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�� ������ ������ � ����� � ������� ������������ �Patm ≈ 105Pa � ρgua ≈
1.025kgm−3�
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P = P0 − ρ̄gz ������
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ρ(z)

P (z)
=

ρ(0)

P (0)
=

ρ0
P0
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��������� ��� ρ0
P0
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dP

dz
= −g

ρ0
P0

P ������
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P = ke
− gρ0

P0
z
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��� ��� ��������� P (z = 0) = P0� ��������

P = P0e
− gρ0

P0
z
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��������� ��� � �������� �� ������ �� ��� ����� � �� ����� �� 760m�
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������ ρar(z = 0) ≈ 1.2kgm−3 � g ≈ 10ms−2��
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